

# 央行调查报告称2季度 65.7%居民认为物价高难以接受

2012年第2季度,由中国人民银行在全国50个城市进行的2万户城镇储户问卷调查显示,居民物价满意指数为18.2%,较上季下降1.5个百分点,高于去年同期1.4个百分点。其中,65.7%的居民

认为物价“高,难以接受”,较上季提高28个百分点。居民未来物价预期指数为65.5%,较上季提高3.4个百分点,低于去年同期6.7个百分点。

68.5%的居民认为目前房价

“高,难以接受”,较上季提高0.8个百分点,低于去年同期5.8个百分点;29.4%的居民认为“可以接受”;2.1%的居民认为“令人满意”。未来3个月内准备出手购房的居民占15.7%,较上季提高1.6个百分点。(央调)

## 西红柿“身价”放低 西瓜登销量头把“交椅” 高温暂未“烤热”菜价

星报讯(记者 董艳芬) 合肥持续高温天气暂未影响到市民的“菜篮子”。记者昨从周谷堆农贸市场了解到,由于目前正值地产菜大量上市季,省城整体蔬菜价格仍走“下行通道”。

### 青椒、西红柿吃得便宜了

“青椒一斤一块五、西红柿一斤一块六……”,在繁华大道大润发超市,市民林先生惊喜地发现,蔬菜价格又便宜了。“确实降了不少,我印象中,青椒、西红柿很少有低于两块一斤的。”林

先生笑着说。

周谷堆市场信息中心副主任李涛告诉记者,目前合肥及周边地产菜的日销量占整个批发市场45%左右,蔬菜品种不仅丰富,而且物优价廉,合肥正进入一年中菜价相对较低的时间段。

据统计,上周,安徽空心菜、西红柿、瓢子、青椒、毛豆角,山东的芹菜等批发价格都有所下跌。

### 西瓜坐上水果“头把交椅”

黑美人、8424、……随着气温的持续升高,不同品种的西瓜最

近也摆上了水果铺子的货架。记者了解到,目前西瓜已经是省城批发市场销量最大的水果,价格也较前期降低了不少,零售价在1.1元/500g左右。

在周谷堆市场,西瓜每天成交量已经超过油桃,坐上了水果销售排行榜的第一位。李涛告诉记者,目前销售的西瓜大多来自安徽本地,批发价在0.75元/500g,比上一周降了21%。

业内预计,随着端午节的临近,合肥果品市场交易量还将进一步攀升,果价仍有下降空间。

## 财经微博秀



董登新  
武汉科技大学金融证券研究所所长

### 董登新

今年年初,有利益集团叫嚣:中国房市泡沫将破灭,中国房价将跌一半!这显然是一种极端情绪化的言论。因为中国CPI不低,而且存款负利率,在此情形下,房价缺乏下跌的动力。相反,如果没有严厉的房市行政管制,则房价就有可能会上涨,不过,不会大涨。



皮海洲  
知名财经评论员

### 皮海洲

证监会不对股市涨跌负责有利于将新股发行进行到底。在过去证监会调控股市涨跌时期,为了股市能够走出低迷,常常叫停新股发行。如今有了“市场化”做挡箭牌,哪怕股市下跌,新股发行也可以源源不断地进行。因此,为了将新股发行进行到底,证监会自然不愿意对股市涨跌负责。



胡俞越  
著名经济学家

### 胡俞越

中国经济未来20年保持8%的持续增速既无可能也无必要。中国经济自2011年就告别了两位数的超高速增长期,进入到了两位数以下的次高速增长期,而且GDP的增速还将逐步回落。未来20年究竟需要什么样的增长速度,一方面取决于中国经济自身的转型和内生变量,另一方面取决于全球经济对中国有多大的需求。

摘自腾讯微博

## 我省试行土地行政处罚案卷标准 公民处罚千元即有听证权

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省国土厅获悉,《安徽土地行政处罚案卷标准》已经开始试行。公民被处罚千元以上,法人或其他组织被处罚万元以上,即可要求听证。

今后,安徽实施土地行政处

罚的主体,即为县级以上人民政府土地行政主管部门。他们将在法定职权范围内实施行政处罚,处罚的步骤是受理立案、调查取证、审查决定、执行结案。

土地行政处罚机关在作出处罚决定之前,应告知当事人给予

土地行政处罚的事实、理由、依据和拟作出的处罚决定,并告知当事人依法享有的权利。对公民处以1000元以上,对法人或其他组织处以10000元以上等处罚之前,应告知当事人听证权,当事人要求听证的,依法举行听证。

## 海螺水泥 40亿理财获益1.55亿

星报讯(星级记者 宛月琴) 上市公司购买银行理财产品可谓大手笔,其中“最阔绰”的就属我省的海螺水泥。昨日,海螺水

泥公告称,截至6月15日,公司购买的四川信托理财计划已经到期,全额收回本金7.5亿元及理财净收益约6392万元。自此,一年

前海螺水泥豪买的40亿元理财产品已经全部到期,共获益为1.55亿元。今后会不会有“闲钱”再买理财产品,海螺水泥还没明确表示。

2012年6月17日15时,【淮矿·馥邦天下】产品解析会于两淮豪生大酒店二楼隆重开幕,现场火爆,意向客户高达百组。

首先由华森建筑与工程设计顾问有限公司主创设计师李工程师讲解了项目建筑设计规划,围绕着“国际风情社区,都是生态生活”主题,主要阐述了建筑群体的规划风格以及项目所有的户型,馥邦天下由13栋高层府邸、12栋

## 淮矿·馥邦天下 产品解析会成功举行

稀缺多层电梯洋房及9层小高层洋房及1栋公寓组成,社区内部配套有中学、幼儿园、会所及万余平米商业、室内外文体活动中心、老年人活动中心等,仿若绿意盎然、舒适恬淡的诗意栖居。

馥邦天下景观设计由国家知名景观设计司宁波市风景园林

设计研究院担纲,主创设计师吕工程师在建筑设计的基础上,采用法式结合中式御花园式的设计理念,对绿色植物和水景设计做出创新,一期主要是以阳光草坪点缀为主,二期则多采用低密度景观组团组成,倾力打造一座高宜居的景观社区。

目前【淮矿·馥邦天下】在进行“价格竞猜,赢取陈奕迅演唱会门票”的活动,活动时间是从2012年6月10日开始,6月30日截止。

竞猜规则:1竞猜者通过对淮矿馥邦天下项目基本概况的了解参与竞猜;2本次竞猜天下竞猜券,对项目最终开盘均价(优惠

前)进行竞猜;3竞猜价格在项目公布的价格区间范围内填写;4所有参加竞猜者,需至项目营销中心(两淮豪生)进行竞猜;5竞猜者须持本人身份证参加竞猜活动,每人仅限竞猜一次;6一、二等奖从最接近均价客户中抽取6位幸运客户,每人可获得两张门票;7三等奖从所有参加活动的客户中抽取20位幸运客户,每人可获得两张门票。

6月15日,知名法国皇室化妆品品牌 GUERLAIN 法国娇兰正式入驻合肥银泰中心,全新柜台闪亮登场。自品牌入驻中国市场以来,一直以其皇室御用香氛、高品质及领先的护肤科技、高级定制珠宝概念的彩妆成为中国女性化妆台上不可或缺的美容圣品。

### 点滴之处尽显顶级品牌风范

此次,在合肥银泰中心的新柜,整体柜台设计延续了 GUERLAIN 法国娇兰一贯高贵奢

## GUERLAIN 法国娇兰亮相银泰中心 全球抗衰老领域创新之先驱 点滴之处尽显顶级品牌风范

华的黑金形象,点滴之处无不尽显法国娇兰顶级品牌的风范。专辟的护肤咨询区让顾客在此享受到私密度极高的一对一贴心服务。最新设计的彩妆吧专区,时尚摩登及更人性化的设计让人耳目一新。

今天的“GUERLAIN 法国娇兰”,依然绚丽魅惑,那种由内而

外的独特气质令她始终是贵族们、时尚精英们的至爱最美,她的高雅随着时间的流逝愈发成熟美艳。相信您若来到法国娇兰合肥银泰中心专柜选购化妆品,定将拥有全新的惊喜与收获。GUERLAIN 法国娇兰及其专业的美容顾问将时刻恭候各位爱美人

士的光临,并竭诚为您提供细致贴心的服务。

### 全球抗衰老领域创新之先驱

据了解,GUERLAIN 法国娇兰自品牌创建至今184年傲人历史中,始终秉承创始人老娇兰先生的“致力创造优良产品,不遗余力地改良品质。余下的,便是审慎

地分析及应用简单的意念。”这段话言成了法国娇兰品牌的金科玉律且沿用至今。

多年来凭借其领先的技术研发背景和追求卓越的信念,早已成为全球致力于抗衰老领域产品研发创新的先驱;其出类拔萃的品质、绝对的安全性和适用性,以及完美的功效也已获得世界各地消费者的广泛赞誉与钟爱,并拥有无数的追随者和拥护者。 邹传科

